



Gluten Free Alcohol Statement

Organic Alcohol is a specialty pure alcohol derived from an organically grown vegitable source such as corn. All phases of the production process including fermentation, distillation, packaging and shipping are done under strict organic guidelines. Pharmco has been certified by Quality Assurance International to handle Organic Alcohol. Organic Alcohol meets consumer demand for a naturally pure product. It is an ideal raw material in flavor/herbal extractions, organic cosmetics, fragrances and personal care products. Pharmco's Organic Alcohol is glutenfree. Gluten, a protein component of the corn kernel is removed early in the distillation process. Therefore, consumers sensitive to gluten allergens can safely use this product. Pharmco's Organic Alcohol is also certified as Kosher and can therefore be used in practically all manufacturing processes. Organic Alcohol is only available at 190 proof, in minimum sizes of 5 gallon. Organic Alcohol is much more expensive than Grain Neutral Spirits and is generally cost effective only in high-end applications.

Approved by: Paul DiMarco, Vice President Quality Management